
(1999/C 96/050) PREGUNTA ESCRITA E-2104/98

de Amedeo Amadeo (NI) a la Comisión

(10 de julio de 1998)

Asunto: Exclusión de la empresa ANSALDO ACQUE de las obras de construcción de una planta purificadora de
aguas residuales en Atenas

En mayo de 1997, el Ministerio griego de Planificación Medioambiental y Obras Públicas ultimó una licitación
internacional para la construcción de una planta purificadora de aguas residuales en Atenas (2a fase) cuyo
presupuesto ronda los 150 millones de ecus.

Dicha iniciativa había recibido financiación comunitaria para la primera fase, relativa a la viabilidad, consistente
en una subvención de unos millones de ecus.

Al parecer, en la licitación participaron, por separado, diversos grupos italianos, que quedaron excluidos desde el
principio por motivos puramente formales. Parece ser que, además, al menos uno de dichos grupos − ANSALDO
ACQUE − había demostrado ampliamente lo infundado de los motivos aducidos para la exclusión, que
consideraba meros pretextos.

Ahora bien, puesto que, un año después, el Ministerio sigue sin proceder a la asignación del contrato, por haberse
presentado recursos ante las autoridades competentes en contra de las evaluaciones técnicas de las ofertas
recibidas, y teniendo asimismo en cuenta que no consta hasta ahora la intervención de los organismos
comunitarios competentes para la cobertura financiera del proyecto, ¿puede decir la Comisión

1. si los hechos aquí expuestos han sufrido hasta ahora alguna modificación y, de ser así, en qué sentido;

2. caso de que no haya habido modificaciones en los procedimientos mientras tanto, si no cree que se dan las
condiciones para pedir al Ministerio que proceda a una nueva convocatoria del proyecto, con la asistencia de
organizaciones comunitarias, por mor de la competencia y transparencia?

Respuesta del Sr. Monti en nombre de la Comisión

(22 de septiembre de 1998)

El proyecto en cuestión, un contrato público de obras de tipo «estudio-construcción», fue lanzado por el
Ministerio de Obras Públicas de Grecia en 1995 mediante un procedimiento restringido con el criterio de
adjudicación a la oferta más ventajosa desde el punto de vista económico.

La fase de preselección de los candidatos se llevó a cabo dentro de los plazos previstos, tras lo cual seis
consorcios preseleccionados presentaron sus ofertas técnicas y económicas el 14 de mayo de 1997. Según la
información de que dispone la Comisión, el comité de evaluación procedió a evaluar las ofertas técnicas de los
candidatos, tarea que terminó en junio de 1998. Actualmente las instancias nacionales están examinando las
objeciones que los candidatos formularon a dicha evaluación.

La Comisión ha recibido una denuncia que también pone en tela de juicio la evaluación en cuestión. Esta
denuncia es actualmente objeto de examen. En la fase actual del procedimiento, la Comisión no se considera en
situación de exigir a la entidad adjudicadora el relanzamiento del concurso aduciendo los motivos que menciona
Su Señoría.

(1999/C 96/051) PREGUNTA ESCRITA E-2107/98

de Alexandros Alavanos (GUE/NGL) a la Comisión

(10 de julio de 1998)

Asunto: Pruebas nucleares

Las recientes pruebas nucleares realizadas en Asia dan pie para sentir una profunda inquietud acerca de la
colaboración que mantienen Turquía y Pakistán en sus programas nucleares y de la creciente actividad de Turquía
en el ámbito de la energía nuclear. Así, se instalan reactores en regiones especialmente proclives a sufrir seísmos
(por ejemplo, Akköy, en Turquía). Asimismo, se expresan temores de que los reactores instalados en Akköy no
tengan como único propósito producir energía eléctrica, sino también convertir el país en una potencia nuclear.
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